

ANUNȚ

privind organizarea întâlnirii pentru dezbateră publică a proiectului de Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Guvernului nr.

706/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la stabilirea pensiilor de serviciu din Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea și al personalului care funcționează în cadrul Institutului Național de Expertize Criminalistice

În aplicarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Ministerul Justiției anunță organizarea, în data de 12 iunie 2024, începând cu ora 15, la sediul Ministerului Justiției, situat în București, str. Apolodor, nr. 17, sector 5, etaj 1, Sala de Consiliu, a unei întâlniri pentru dezbateră publică a proiectului de Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Guvernului nr. 706/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la stabilirea pensiilor de serviciu din Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea și al personalului care funcționează în cadrul Institutului Național de Expertize Criminalistice.

Proiectul de act normativ este disponibil pe site-ul Ministerului Justiției la următorul link:

<https://www.just.ro/proiect-de-hotarare-a-guvernului-pentru-modificarea-si-completarea-anexei-la-hotararea-guvernului-nr-706-2015-pentru-aprobarea-normelor-metodologice-de-aplicare-a-prevederilor-referitoare-la-stabilir/>

În scopul eficientizării organizării și desfășurării întâlnirii pentru dezbateră publică a proiectului, persoanele interesate sunt rugate să confirme participarea până la data de 11 iunie 2024, ora 16.00, la adresa de e-mail: dean@just.ro, cu menționarea, dacă este cazul, a intenției de a prezenta verbal propuneri în cadrul dezbaterii și, în cazul persoanelor juridice, a numelui participanților.

Persoanele interesate să participe sunt rugate să comunice, în format electronic, propunerile, sugestiile sau opiniile care urmează a fi susținute în cadrul întâlnirii.

Precizăm că timpul alocat prezentării verbale de propuneri este de maxim 15 minute/persoană juridică sau, după caz, participant.

